

O Programa Unifap Digital, no âmbito de sua competência, publica a seguinte ERRATA referente ao EDITAL Nº 02/2025, para corrigir o Item 4.1, conforme descrito abaixo:

**Onde se lê no edital, no item 4.1:**

**4. DO CRONOGRAMA**

4.1 As atividades da seleção ocorrerão de acordo com as datas indicadas no cronograma abaixo:

<b>Item</b>	<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
1	Publicação do Edital	24/01/2025
2	Período de inscrições	24/01/2025 a 07/02/2025
3	Divulgação das inscrições homologadas e convocação para entrevistas	08/02/2025
4	Período de entrevistas	10/02/2025 a 12/02/2025
5	Resultado preliminar	12/02/2025
6	Prazo para interposição de recursos	13/02/2025
7	Resultado Final	14/02/2025

**Leia-se corretamente:**

**4. DO CRONOGRAMA**

4.1 As atividades da seleção ocorrerão de acordo com as datas indicadas no cronograma abaixo:

<b>Item</b>	<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
1	Publicação do Edital	24/01/2025
2	Período de inscrições	24/01/2025 a 05/02/2025
3	Divulgação das inscrições homologadas e convocação para entrevistas	08/02/2025
4	Período de entrevistas	10/02/2025 a 14/02/2025
5	Resultado preliminar	15/02/2025
6	Prazo para interposição de recursos	15/02/2025
7	Resultado Final	17/02/2025